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ORGÁN MVC V PLZNI



Atentát na Bregoněva
Žil, byl anarchista - děda Jegor s vnukem Jegorkou a párem stat

ných koz«. Děd Jegor byl statného vzrůstu, mdlého vousu, jiskřivého 
pohledu a chatrného zdraví, které ztratil pod carevnou Kateřinou. Za
to Jegorka, ten byl pravým opakem svého děda /i co do výšky/. 0 ko
zách jenom to, že byly velké a příjemně voněly.

Oba naši hrdinové žili v gubernské hlavní / / městě. Bydleli
poblíže hlavní cesty, která se klikatila mezi krůtami, kachnami, hno
jem a několika výstavními paláci. Tedy jak je vidět, velmi příhodná 
půda pro spáchání atentátu.

V útulné a blátem opleskané zemijanče bylo veselo. Děda Jegor se 
právě vrátil z výročního trhu s novým kusem nábytku. Byl to truhlík.. 
Když ho postavil na zem, vtom jakoby se zemljanka zaplnila. Jegorka 
jásal, nebot vedle kamen a chleba přibitého na stropě, to byl již 
třetí kus. Po pořádné večeři - pěti mrkvích a pěti lahvích vodky - 
začal děda líčit svůj geniální' plán.

Koncem měsíce februára /tedy po našem "eště v zimě" / měl gubern- 
skou / / město navštívit vládce všeho pctvorstva Bregoněv. Ve měs
tě se konaly velké přípravy. Útulný hampejz ”U Bárišni" byl restauro
ván na původr»í radnici, soudce zavřel na neurčito nevěstinec v gu
bernské věznici a největší statkář Husnikov vyhnal z pastoušky husy 
a pustil tam jejího původního majitele.

Ani děda Jegor nezahálel. Pečlivě krmil kozy a opatroval jako 
svátost kuličky jimi vytvořené. Když jich bylo dostatečné množství, 
začal připravovat trhavinu.2 levé zubní protézy vytřepal opatrně prach 
a jal se ho mísit s podivně vyhlížející hromádkou vedle. Nechtěl pra
covat žádnou ze západních metod. Žádné plastické pumy, žádné chemic
ké sajrajty, ale poctivé přírodní a slovanské. Při této práci přišel 
na geniální myšlenku - časovanou nálož. Doběhl za místním kovářem /po
hodným/, který mu vyrobil originální stroj. Toto pekelné monstrum se 
skládalo z kozích střev, rybích měchů a kovářského kladiva. Děda smon
toval celé toto monstrum dohromady a ukryl je do truhlíku. Sotva byl 
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s prací hotov, přišel na přátelskou návštěvu tajný Bredštajndrikov. 
Jeho návštevy se pravidelné opakovaly s průjezdem osobnosti / /
městem.

Krajina kolem byla úchvatná. Mrzlo jen praštělo, sněhu bylo až 
po ... a kolem svatě vyhlížely břízky. Vtom prořízl ticho cinkot 
a zdáli se blížila trojka. Dva mužici a statný valach, had nimi prás
kal bičem sám Bregoněv. Již se trojka blížila k / / městu,, když še
stala nehoda. Jednomu mužikovi se utrhlo udidlo. Bregoněv, naštván, 
meškal po čas opravy v přístavku svého výstavního kurníku.

ha věži již dva mužici o sebe hlavami zvonili poledne, když pop 
vykukoval nedočkavě bátušku. nervozitou si rval vousy. Všechno tak 
dobře připravil, i chleba a jednu pannu, kterou si vypůjčil z vedlej» 
ší / / města.

Zatím se děd Jegor pochechtával a mumlali "Bouchne, bouchne!" 
Jegorka se klepal strachem a Bredštajndrikov usedl na truhlík. Pocií„. 
val se na hodiny. Přesně za dvě minuty dvanáct. Zdáli se ozýval ci^ 
kot trojky a její veselé ržání. Jegor začal nedočkavě poskakovat, _■ 
bot kladivo bylo načasováno na dvanáctou hodinu.

Přesně v tutéž dobu projížděl kočár bátušky kolem Jegcrovy zen,. 
Ijanky. Ozvala se pekelná rána. Zemljanka se nadzvedla, trojka se 
rozprchla, jen valach zůstal. Bregoněvovi se hrůzou zježily vousy, 
když kolem něho letěl Bredštajndrikov, truhlík, obě kozy, děda JegOr 
a Jegorka. Ulehčené si oddychl, když vtom se mu do tváře zakously 
si zuby. Byla to protéza dědy degora, který zabořen ve hnoji jen 
řil a křičel: "A přece vybouchla!”

Co dodat na závěr? Snad to, že děda i vnuk žijí vesele a spoko 
jeně. Loví jesetery a oddávají se radovánkám na Čukotce. Atentát 
nepovedl, ale ze zpupného a pyšného Bregoněva se stal mírný a kolo^ 
zubý stařík.

A tak i tento příběh končí dobře jako každá jiná pohádka.



Loňský podzim měl i své světlé stránky. Například v Plzni se 
konal filmový festival. 0 jeho úspěchu jste se mohli přesvědčit na 
vlastní oči. Chválili nejen diváci, ale také odborníci, kterých se 
sjelo do Plzně na .n£ se poměry nezvykle mnoho. Velkorysost, s jakop 
byl festival připravován a s jakou probíhal, plně odpovídala vysoké
mu cíli, který rd jeho organisátoři vytkli:

"Chceme založit tradici festivalu českých a slovenských 
filmů v Plzni - FINÁLE. Šáleli dní: posláním Finále je 
konfrontace uměleckých filmový cl; děl za uplynulé tvůrčí 
období, přičemž rozhodující pro výběr filmů bude jejich 
angažovanost ve snyslu čistého' ? hlubokého humanismu spo
lu s uměleckým mistrovstvím a hle hním nových filmových 
vyjadřovacích prostředků - konfrent ce názorů tvůrců, 
dir&tributorů a diváků, což by mělo přispět k tomu,aby 
naše vlastní filmová tvorba zaujala důstojné místo v naší 
společnosti, aby jí bylo lépe poresuměno a aby byla odstra
něna zbytečná nedorozumění mezi tvůiil na straně jedné a 
diváky a distributory ne straně druhé»'

První ročník byl tedy úspěšný. 0 tom jaký bude ten druhý, se rozho
duje v těchto dnech.
Z filmové tvorby roku 1968 bylo do soutěže vybráno f:?--’ 
s jeden slovenský. Většinu z nich jste již 
měli možnost vidět v plzeňských kinech,a proto 
se o nich zmíním jen stručně.

’’Farářův konec”, nový film Ewalds Schorma ns 
námět Josefe Škvoreckého, je tragikomédie o 
člověku, který přes své smutné životní zkuše
nosti neztrácí optimismus a víru v lidi, s 
nimiž žije. V hlavních rolích vystupují Vlasti
mil Brodský,Jana Brejchová a Jan Libíček. 
Na námět svého románu ’’Král utíká z boje" ne - 
točil režisér Oldřich Daněk film "Královský 
omyl“. V příběhu nejvyššího podkomořího krále



Jana Lucemburského rozvíjí úvahy o smyslu pro čest, spravedlnost a 
svědomí. Hlavními představiteli jsou Miroslav Macháček, Martin Růžek, 
Jana Hlaváčová a Luděk Munzar.
Které období lidského života je' nejkrásnější? Na tuto otázku se snaží 
najít odpověď film JaroslavaLPapouška "Nejkrásnější věk".Ve třech 
organicky spojených příbězích vypráví o lidech, kteří stojí modelem 
mladým sochařským adeptům. V*Nejkrásnějáím věku” uvidíme Vladimíra 
Šmerela, Hanu Brejchovou, Věru Křesádlovou, Ladislava Jakima a další.

V životě je třeba se někdy zastavit a ohlédnout se. Takové okamži
ky zachycuje film Antonína Máši ° Ohlédnutí ".Na osudu čtyřicetileté 
ženy,kterou ztvárnila Jiřina Trebícká, se snaží film vystihnout pod- 
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statné rysy vývoje naší společnosti od doby okupace až po dnešek.
"Rozmarné léto”. Nic víc není ani třeba říkat.Je to jeden z nejvíce 

diskutovaných filmů. Režisér Jiří Menzel natočil ne námět novely 
Ladislava Vančury úsměvný letní příběh, odehrávající se v několika 
dnech a nocích v malém, ospalém městečku.«Ústřední postavy filmu vy
tvořili Rudolf Hrušínský, Vlastimil Brodský s František Řehák.Tento 
film se kromě ceny Finále v těchto dnech uchází take o cenu americ
ké Filmové akademie - Oskara. Budeme mu tedy držet palce.
S Radoslavem Brzobohatým, Vladimírem Menšíkem, Vlastmilem Brodským 

a Waldemarem Matuškou se setkáme ve filmu Vojtěcha Jasného "Všichni 
dobří rodáci." Kdybyste se na obsah filmu zeptali žáka deváté třídy 
ZDŠ, asi by odpověděl:" Filmová kronika moravského městečka od roku 
1945 až do dneška."Dá se to tak říci, protože vystihnout v jedné vě- 
tě^no "it", které Jasného film má, není dost dobře možné. 
"Ukazuji revoluci v archaické podobě, ukazuji, jak se krutost ve vá
lečné době přenáší z bojiště do žázemí a jak je to nesmyslné" říká 
o svém filmu "Zbehovia" scénárista, režisér i kauieraman Jiiraj Jaku- 
bisko.Myslím, že není třeba víc dodávat.Jen snad to,že v hlavních 
rolích uvidíte Stefana Ladižinského,Gejzu Ferena,Alberta Pagače a 
Helenu Grodovou’.
Román Milsna Kundery"Žert" slaví úspěchy, možno říci, na celém světě. 
Osud Ludvíka Jahna, s’nímž si socialismus padesátých let tvrdě zažer
toval, není v naší společnosti žádnou vyjímkou.Režisér Jaronil Jireš 
vzal na sebe těžký úkol.Snadno se totiž mohlo stát,že náročná před
loha ve filmu vyzní cynicky.Že se tak nestalo, na tom má nemalou zá
sluhu i představitel hlavní role, vynikající herec Josef Somr.Po je
ho boku v "Žertu” uvidíte Janu Dítětovou,LuSka Munzara a Ewslda 

Schorma..
Soupeři byli tedy vybráni a filmový Octrgonal proběhne ve dnech 10.- 
17.dubna v kině Elektra. Určitě se vyplatí být"přitom". DAISY. ,



Jaká žena se k Vám hodí?

1. Když ráno vstáváte» myslíte si: 0
a/ to zas byla noc *
b/ už jsou tady znova z
c/ kdyby tak byly okurky

2. Při pohledu na ženu se: 9
a/ roztřesete jako ratlík 
b/ pokřižujete a půjdete do kostela , 
c/ upozorníte nejblíže stojícího organa ?

5. Chcete-li políbit ženu, řeknete jí to: 2
a/ jedním slovem 
b/ deseti slovy 
c/ 2 000 slovy

4. Zapomenete-li část spodního prádla u sousedky: 
a/ oželíte ho '
b/ půjdete si půjčit koště a uzmete ho 4
c/ zapálíte dům $

5. Víte, co je to bruneta:
a/ nový čistící prostředek na WC 1
b/ uragán nad Antilami 0
c/ odrůda žen 3

6. Co je to emancipace:
a/ zrovnoprávnění ženy a opice 1
b/ zrovnoprávnění muže a ženy 2
c/ pokoření muže ' 3

7. Kolik slov má říci žena denně:
a/ málo 3
b/ přiměřeně 1
c/ ne moc X 2

Pri počtu bodů: 26 - 5$: Jste žena náročná a požitkářská. Váš man 
žel bude mít doma galeje. Hodí se k Vám 
typ muže trpělivého, nenáročného.

14 - 26: Jste ideální žena. Občas někoho sbijete, 
jinak jste přítulná jako kočka. Ideální 
spojení je s mužem stejné povahy. Též vy 
hledaváte společnost surovců a rasistů.

■ - 14: yěla byste být výbojnéjší a energičtější 
Hodí sek Vám romantik, sangvinik, mel an. 
cholik i kolaborant.



1. Co má umět ideální manžel:
a/ kojit dítě 3
b/ vařit
c/ prát se . 5

2. Kolik byste chtěla mít mužů*
a/ dva 1
b/ pět 3
c/ harém 5

3. Co má mít Váš budoucí manžel kromě auta, bytu a chaty:
a/' pleš 1
b/ pěknou postavu 3
c/ rakovinu

4. Jak starého manžela byste chtěla:
a/ pod 15 let 5
b/ kolem 35 let
c/ nud 120 let 5

5. Jaké vlastnosti muže si ceníte nejvíce:
a/ prchlivost 3
b/ háúavost
0/ poslušnost >

* Jaká míra je u muže nejdůležitější:
a/ obvod krku 1
b/ obvod hrudního koše 3
c/ jiná 5

7
'• mít muž vousy:

a/ na bradě 
b/ pod nosem 
c/ jinde

3
1
3

Počtu bodů: 18 - 21: 
14 - lt:

9 - 14:

pod 9:

Hodí se k V&m^cokoliv
Tři výběru budte opatrný. Vaše rozkolí« 
sanost může skončit tragicky/svatbou/. 
Toužíte po ohnivé ženě. Příteli, myslet 
raději na Kinimax.
Jste génius. Zanechte žen a dejte ge 
státní služby. /



Pátek, 28. únsra 1969 v 9.45 *
Já to věděl, že to bude ošklivý den. Já t® věděl. Ale že bude tak ošklivý,^ta 

jsem přece jen nepředpokládal. Začalo to vlastně hned ran®, sotva jsem ©ci otevřel. 
První předzvěst špatného začátku. Zaspal jsem. No a pak rai pan profeser oznámil, 
že jsem se ©pět moc neučil, a aí to zkusím příště.

V Plzni pršelo. To. mi vždycky zkazí náladu na celý den. Oběd mi pranic nechut
nal a ani ta kofola neměla patřičný počet bublinek.

Rozhodl jasni se, že navštívím rodnou chalupu u nás doma. Tsm možná nebude pršet 
a budu moci spát až do jedenácti. Budu si rasci pehladit našeho pse, pomazlíš ec 
s kočkou. Podívám se, jak zapadá slunko nad Šumavou, navštívím známé. Taky setrvám 
v přátelském rozhovoru s rodiči. A pak hlavně, nějak se mi ztenčila finanční základ
na a rodiče i přes tu zkoušku mne přece nenechají umřít v Plzni hlady...

Dnes je opravdu můj špatný den. Už v přeplněné tramvaji jsem strádal, nehledě 
na to, že jsem byl přinucen vystoupit už "u Jána" a jít v tom maradtu na nádraží 
pěšky. A pršel® do toho všeho! Samozřejmě, že v. pokladny nahraně chtěli průkazku 
a pak nemali drobné. Průkazku na raně chtěli u vchodu na peron podruhé a tam mi také 
udělali do lístku hned první dírku. Seděl jsem, to an®, ale ta zima!

Ksupil jsem si náviny, protože ve vlaku se nedá nic jiného dělat, než číst no
viny nebo spát. To jsem ale neměl dělat, protože právě ty noviny mi zkazily i ten 
drobet nálady, co jbem měl. Ta paní, co rai je prodávala, si mě prohlížela., jak® kdy
bych přilétl z Marsu, cestující se za mneu nezakrytě ohlíželi. Nebyl jsem ani roz
cuchaný, ani jsem neměl na sobě jiný defekt, jenž by zavdal příčinu těm protivným 
úšklebkům. 'Tak proč t© všechn®?

Spolucestující si stále něco šeptali. Já sice dělal, že si čtu, ale dobře js«a 
věděl, že si šeptají o mně. Paní průvodčí na mně chtěla průkazku potřetí. Několikrát • 
se mě ptala, jaké jestli studuji a na vysské škále a v Plzni, pak se podivila té , 
dírce, co jsem za ní nemohl, a udělala další dírku v pořadí již druhou. $

To už se mi vůbec nelíbil© a taky jsem dobře zaslechl, jak říkala naproti mna r 
sedícímu ajzmponákovi, že i mezi mladýma je spousta bahna. N©, zkažený celý den. 
Revizor mě také zevrubně zkentroloval. Nenašel pochopitelně závadu, a tak atráveněV 
odešel revizorovat dál. Vlak měl samozřejmě zpoždění, a mně tím pádem ujel poslední 
autobus. A já musel pěšky.

Ty noviny jsem zapomněl v® vlaku.
Paní, co mi je podala okénkem, si neodpustila poznámku: "Hele raladej, vezmou 

si ty Zprávy sebou a nenechávaj nám je tu, ray jsme slušný lidi!"
^ednuk to nebyly Zprávy, ale Tribuna. A za druhé, stejně se nedala číst«.
Pršela i u nás doma.
Byl to opravdu vošklivý den!

Z deníku vytrhl M. Majer

Vystáli Jsme si ne 
frontu na štěstí, 
dostalo, protože J 
tekce dvakrát.

konečně dlouhou. 
Na některý se ne- 
iný dostali z pro-

A my jsme šli domů a nesli jsme si štěstí v nákupní tašce. Měli jsme 
radost. Sílenou. Tak velkou, že jsme.ho nosili všude s sebou a chlu
bili Jsme se Jím jako dítě novou hračkou.
Až jednou, v návalu obyčejných denních starostí, jsme hc někde za
pomněli •
Nejhorši na tom je to, že nevíme kde.
A^od té chvíle chodíme Jako bludné ovce. A hledáme. Hle lámu pořád.
At jedeme v tramvaji, at se učíme nebo Jdeme zabláceným městem.
A pořád ne a ne ho najít.

J. Vacíková
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Byli jsms radin? 
vždy spořádaná, vcel
ku apolitická (až n? 
dědu Karls, který byl 
u gestapa - inus

v každé rodině se najde černá ovce).
Náš uředek, podobně jako praotec čach, přišel od moře. Ne, že by byl chobotni

ce, ale oroste ho vyhodili. Já už přesně.nevím, ale v nusi rodine se traduje, ze ra .. 
nějaké techtle-mschtls s Marií (což by /lébylo divne) Antoinetou (to uz jo)» ■ o sj 
nelíbilo Ludvíkovi, a tak prapředek vzal nohy na ramena, a to pres Kanál. Ta"a se 
zachoval jako vlastenec, zanechal po sobě 23 rJtomků (ani jednoho s Marií.« a zášu 
hr dál. Te£ nevím, co dal nějakému přejs~d~vi do kafe, jestli mod nebo jeo* ňc-f no 
tom nckejdv,. Zkrátím to, měl těch dětí jest' asi 15,ne? umřel. Jak je vi^'t, nás 
rod byl internacionální ještě dříve, než re o tom začalo psát»

Jeho potomci už nabyli takoví donchuáni. (Až na strejdu Bedřicha - ven m?.i 2y 
žen - inu, v každé rodině se najde černá oves.)

Jinak praděd už se živil poctivě a spořádané. Tu tim něco ukrad, ale neprsCu— 
val. K tomu se nikdy nesnížil» Holt, stavovská hrdost, t*. je v rode. (Až na .etu 
Anežku - ta, místo co by vydělávala svým lepým tělem, chodila raději d<> práce - inu, 
v každé rodině se najde černá ovce.)

Děd málem přivedl rodinu na buben. - 1 prosperující podnik s malými a strmeními 
drbátky. Tragedie byla v tom, že popt'vko bylo po velkých. Zachránil ho rok 1948» 
Předal podnik do socialistické péče a sám šol jako uvědomělý dělat ředitele oceláren. 
Otec na tom nebyl také nejhůře. Je pravda, vyučil se ševcam, tle díky tvrdým loktům A
-i známým se vypracoval na místo ředitele sýráren. Finaněn' to bylo velmi výhodné, 
nebol kromě vysokohorského příplatku (za 1. ostro) měl i smradlavostní příplatek.

Já, jsa takto veden, byl jsem předurčen nejméně k funkci ministerského předse
dy, leč začgl jsem studovat - inu, v každé rodino se n^jdo černá ovce. Tu pak.ve 
chvilkách volna jsem zatoužil pomoci vědomostmi i ušetřenou tvrdou měnou (korunou) 
svým příbuzným strádajícím na Západě.

N? pasovém oddělení se mč ptali, zda mě někdo pozval. Odpověděl jsem, že ne. 
Naopak, pojedu s.. podívat, jak živoří příbuzní a oak je přivezu hezky sem domů. 
Pas jsem nedostal, zsto doporučení do blázince ano.

Až dobrý přítel jedoucí na 3 dny do Vídně mi poslal doois, v němž mne zva do 
města nad Dunajem se vším zaopatřením.

Nikdo mi neodporoval, a tak jsem se slastně dostal ke svým strá.ajícím příbuz
ným. Když jsem zjistil, co jich je, řekl jsem sil "Ty neuživí moje malá zsm, to spíš 
uživí oni mno;" tak jsem zůstal v cizin'»

Běda



Karel Q.- SUI
et.: Můj spolubydlící na mne neustále mrká svůdně okem. Je nožné mu v tomto počí

nání zabránit? „ . . •
ad.: An®. Zakřičte casi o PLYNu a potom mu prostřelte zorník.

Ferda X. - PF II. ročník
et.s Od doby, ca přestala vysílat stanice Fltava, neustále chřadnu a chřadnu. C« 

. dělat abych pookřál?
cd.» Těžko poradit. Snad se pokusit o nové imperialistické, revizionistické, kon
trär evoluční a jiné šmejdy. Snad je opět odhalí.

Samuel - LF I. ročník
at.: Kolega z vedlejšího pokoje mŠ neustále 

přesvědčuje 0 tom, že je dosud panna. 
Lze ss o ten přesvědčit?

ed.: Jistě! Předpokládá to však vytvoření 
konkrétní nadstavby, která v patřičných 
souvislostech vytvoří pr® dané zjiště
ní potřebný prostor.

Barborka Z. - EIII
et. s Mám pocit, že jsem již delší dobu v ji

ném stavu. Lze tornu zabránit?
ad.: Pocitu jistě, hsrší to bude s těhotenstvím.

poněkud
překroucené

Vyplnený listem zašlete /neb odevzdeite -x , ,/• d v ° c vrátnici/ na aaresu.
. INDEX, Heyrovského 5, Plzen.
Každému účastníku ščot vybere přiměřený 
Odvážlivcům štěstí přeje

Počet partnerů.

REDAKCI



V nejmenované mocnosti hlásí náčelník zodpovědný za munici:"Soudruhu maršále, nasel
štěpný materiál k vedení atamové války!"

Odpavšä maršála najdete v tajence...
VODOROVNÉ:

7 o 3 ý £ <7 , ■- ,v ;r A) Zápsr; první část tajenky;
ořecležka výjadřující časovou mez 
B) Symetrála; náhrobek; syn bshs 
Apollana; označení Mezinárodní 
bruslařské federace; kerýš.- 
C) Ženské jméno; příkaz ke kázáni, 
označení tuny; spodní část nád®- 
by; evrepský ůtečný imperialisti
cký, agresí a rsvanšismem hrozící 
pakt.“ D) Staročeské zájmena; 
africký veletok; označení i. tsiv 
žity elektrického pole, prác 
nuly; druh papouška; zbrusu &-v, 
titul míst® dříve užívaného *e<ól- 
druh" [obr.).« E) Zájmena seabri;
ples; zkratka Parku kultury c- 

dechu; cestsvní průkaz (obr.); vládce živočišné říše.- F) Obruče; římsky 151^, 
ebraz narýsované kružnice; předložka se 7. pádem; spílá.- G) Slovenska otazka: 
vyaráví e přátelství se světovou šestinovou mocností; zkratka tiskově agentur. 
Rakouska; jedna (italsky); textilní rostlina.- H) Závěrečná část lajenry.
SVISLE:
1) Dolní »končetina; okraj střechy,- 2) Vysoké karty; podpis anonyma; oidi. yu ,tu<.
3) Žalů v remán; pobídka.- 4) Jáchymovské zlate; koryto (obr.).-^5) Posle- í- 

berk; hlas ©sla; drobné prší.- 6) Uzavřená vejčitá křivka; doplňoval
vou v Menze (obr.).- 7) Gravitace; stálá finanční odměna.- 8) Diplomatic^ý^i-x-ie, 
obvykle výhružný; pracuje motykou.- 9) Japonský gymnasta; protiklad.- .iO; tr-mBě« 
ní; hlavní město Jižní Korej».- 11) Japonská sopka; egyptské božstvo; pakastmoe.- 
12) Písečný přesyp; živočišný zárodek.- 15) Asijská naftová studna; africký^stát»- 
14) Žachevá remíza; citoslovce bolesti; úkaz.- 15) Zákop; nezbytná součást života
lidského.-
TAHÁK S NÁPOVĚDOU:
B) Též praotec IÓnů.- G) Nemluví pravdu.- 6) Pouze teoreticky.- J.Kasl

Nadmajor Záhada jede na služební cestu d® Prahy. Asi 10 km za Plzní se vozid
lo náhle zastaví a odmítá v cestě pokračovat. Ěidič, voj. Parucha, se pokouší de
fekt odhalit. Pod.-ří s© mu t® a hlásí: "Soudruhu nadmajare, dosel nám benzin.
"0© se dá dělat, obrníte a pojodem zpět!" adpaví Záh da.

Nadmajor Záhada provádí inspekci svéhe pluku. V ložnici jedna roty vidi na 
kavalci vojína, který něco pavídá. •
"Porucha, Porucha, s kým to tady mluvíte, vždyt tady nikdo není," praví velitel. 
"Jo není, štěnice js«u tady- soudruhu nadmajore." 
"Krucifix, Porucha! Kolikrát vám budu opakovat, že ženský ds kasáren nesmi* roz
zlobí se Záhada.

Přijede velitel Záhada k jednotce potápěčů:
"Sakra chlapi, co se tu flákáte, kde bude opravovat ten mest?" 
"Soudruhu nadmajore,. dale je Porucha," hlásí jeden z potápěčů. 
"No a c@? Odstranit?"
"A to myslíte, soudruhu nadmajore, jako zastřelit?"

veselé vojenské příhody vyprávěl J. Kasl



INDEX, časopis plzenských vysokoškoláka, tiskový orgán mWC, 
Heyrovského 5, flzen.
y^dává nátlaková skupina dočasne působící v igelité. 
šéfredaktor’ St. Strnad a anoho nezodpovedných redaktori.
Do tiskú’- 7.3.1969

Tak, tonie byla poslední stránka, další už nehledejte.


